

Рецензія-відгук
на Освітньо-професійну програму «Публічне управління фінансовою діяльністю держави та органів місцевого самоврядування» галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти, розроблену робочою групою кафедри фінансового та податкового права ННІ права Державного податкового університету

Представлена на рецензування Освітньо-професійна програма «Публічне управління фінансовою діяльністю держави та органів місцевого самоврядування» за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування», яка реалізується кафедрою фінансового та податкового права в Навчально-науковому інституті права Державного податкового університету на другому (магістерському) рівні підготовлена відповідно до Стандарту вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» для другого (магістерського) рівня вищої освіти, затвердженого наказом МОН України від 04.08.2020 №1001.

Обсяг освітньої програми складає 90 кредитів ЄКТС, що повністю відповідає вимогам статті 5 Закону України «Про вищу освіту» та Стандарту вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» для другого (магістерського) рівня вищої освіти. Освітні компоненти програми поділяються на обов'язкові та вибіркові. На переддипломну практику та на підготовку кваліфікаційної роботи виділено по 8 кредитів ЄКТС, що вважаємо достатнім для набуття відповідних результатів навчання.

Зміст освітньої програми чітко структурований щодо змістовного його наповнення. Структурно-логічна схема усіх освітніх компонент цілком відтворює послідовність та взаємозв'язок між дисциплінами. Обов'язкові освітні компоненти у сукупності формують основні програмні результати навчання.

Освітня програма є професійним документом, який дає всім зацікавленим системну і зрозумілу інформацію щодо кількості і послідовності вивчення освітніх компонент, які забезпечують досягнення її мети й формування результатів навчання у визначений термін (1 рік 6 місяців). Навчання за освітньою програмою встановлено впродовж трьох семестрів.

Освітньо-професійна програма «Публічне управління фінансовою діяльністю держави та органів місцевого самоврядування», являючи собою комплекс навчальних дисциплін, що формують компетентності магістра з публічного управління та адміністрування, відповідає предметній області.

Обов'язкові освітні компоненти дають можливість глибокого розуміння професійних процесів і тенденцій, прийняття рішень у конкретних ситуаціях.

Позитивно оцінюючи представлену Освітню програму слід звернути увагу, що в умовах повномасштабного вторгнення РФ до України, не всі здобувачі вищої освіти можуть пройти в очному форматі «Навчальний тренінг в підрозділах, що супроводжуються і координуються Міністерством фінансів України» (далі – Тренінг), тому пропонуємо виключити його з переліку обов'язкових навчальних дисциплін, бо реалізація Тренінгу в дистанційному форматі мало ефективна. Вважаємо, що Тренінг може стати, наприклад, частиною переддипломної практики.

На підставі викладеного, можна дійти висновку, що Освітньо-професійна програма Публічне управління фінансовою діяльністю держави та органів місцевого самоврядування» за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» другого (магістерського) рівня, яка реалізується в Навчально-науковому інституті права Державного податкового університету відповідає вимогам освітнього законодавства та зможе забезпечити якісну підготовку фахівців, у тому числі, для Міністерства фінансів України та в підрозділах, що ним супроводжуються і координуються.

**Директор Департаменту
міжнародних фінансових проектів
Міністерства фінансів України,
Доктор філософії (PhD)
зі спеціальності 281 «Публічне управління
та адміністрування»**



Олена МИХАЙЛОВА